

ПОПРАВКИ**Поправка на Решение 2011/18/ОВППС на Съвета от 14 януари 2011 година за изменение на Решение 2010/656/ОВППС на Съвета за подновяване на ограничителните мерки срещу Кот д'Ивоар**

(Официален вестник на Европейския съюз L 11 от 15 януари 2011 г.)

На страница 36, в съображение 5

вместо: „(5) На 14 януари 2011 г. Съветът прие Решение 2011/17/ОВППС ⁽³⁾ ...“,

да се чете: „(5) На 11 януари 2011 г. Съветът прие Решение 2011/17/ОВППС ⁽³⁾ ...“.

Поправка на Регламент (ЕО) № 1222/2009 на Европейския парламент и на Съвета от 25 ноември 2009 година относно етикетирането на гуми по отношение на горивната ефективност и други съществени параметри

(Официален вестник на Европейския съюз L 342 от 22 декември 2009 г., стр. 46)

1. В целия текст на регламента

вместо: „шум при контакт с пътя“

да се чете: „шум при търкаляне“.

2. На страница 51, приложение I, част А

а) в уводната част

вместо: „коефициента на съпротивление при контакт с пътя (КСКП)“

да се чете: „коефициента на съпротивление при търкаляне (КСТ)“;

б) в таблицата

вместо: „КСКП“

да се чете: „КСТ“.
